

女童找妈妈迷路“巧”遇警察邻居

民警通过小区业主群很快联系到孩子的家长

烟台民意通

热线：6601234

本栏目由

山东明朗律师事务所
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)近日,一段民警救助“离家出走”女童的小视频意外走红:4岁女童玲玲(化名)流落街头被群众发现后报警求助,福山区门楼派出所民警王文博处警时,意外得知玲玲竟然和自己住一个小区,从而让其顺利地回到了家人身边。

12月30日,“烟台民意通”热线6601234接到市民反映,称福山区门楼派出所民警救助了一位女童,过程有些戏剧般的巧合情节。随后,记者联系上福山区公安局门楼派出所了解得知,事情发生在12月25日下午4时许,民警王文博正在值班,接到110指挥中心指令,称在辖区赵庄村街头,一位女童疑似“离家出走”流落在外。

王文博前往现场发现,女童在冰天雪地的街头受惊吓而不断哭泣,对于民警询问其家庭住址、父母和自己的姓名等,皆不能准确回答,只是哭着说:“我真的想妈妈了,我家在很远的地方。”

当时外面气温很低,感觉到女童可能是外出找不到回家的路而受到了惊吓,王文博将女童带回派出所取暖,同时给她拿来牛奶、面包等。渐渐地,女童情绪平复了下来,也不再哭泣。王文博这时循循善诱和女童聊天,得知她叫玲玲,今年4岁,家住在14公里外的城



区“澳城苑”小区。

巧的是,王文博也住在该小区,但是不知道玲玲说得是否准确,便抱着试试看的想法把女童的信息发到小区业主群里,很快反馈信息就传回,确认玲玲确实就住在“澳城苑”小区。得知女儿走丢了,玲玲的妈妈迅速赶到了派出所。看到出现在眼前的妈妈,小姑娘终于破涕为笑,从民警怀里扑到了妈妈的怀里。

后经了解得知,玲玲是在赵庄村的姥姥家玩耍,然后独自溜出来想回城区的家里,结果走到街头不知道往哪儿走了,去姥姥家的路也忘了,所以吓得大哭了起来,被路过的一位好心人发现报警,从而获得救助。



女子逛超市突然晕倒,店长联手员工救助

本报讯(YMG全媒体记者 吕金滢)“记者同志,麻烦你帮我好好表扬一下这位店长!”近日,市民姜女士向“烟台民意通”热线6601234提出了这样的请求。为什么要表扬这位超市店长呢?让我们一探背后的故事。

时间回到12月23日上午8点半,家家悦(芝罘万达店)店长宫兆珉和员工们像往常一样开店营业。大概过了半个小时,正在果蔬区和员工一起上货的他突然听见了呼救声:“有人晕倒

了,有没有人过来帮忙呀?”宫兆珉闻声立刻奔到不远处的熟食区,只见一位身穿藏蓝色羽绒服的中年妇女倒在地。宫兆珉告诉记者:“因为当时不确定该女子晕倒的原因,所以不敢马上挪动她。”宫兆珉一边让店员照顾晕倒的女子,一边拨打了120急救电话。“过了一会儿,她开始有意识了,我和员工一起把她扶到凳子上坐下。”宫兆珉说,“我用她的手机联系了其丈夫,不一会儿对方就赶过来了,得知该女子姓姜。”由于对超市的

具体地址不太熟悉,救护车当时在万达商场周围转了好几圈也没找到位置。宫兆珉立刻跑到商场外找到救护车,将医护人员顺利地带到了超市。之后,姜女士在丈夫的陪同下一起去了医院。

经过检查,姜女士是由于连日来独自照顾父母劳累过度,再加上低血糖和低血压而导致突然晕倒。事后,姜女士联系到记者,希望通过报道感谢当时帮助她的超市店长,传递社会正能量。

爱心人士慷慨解囊 圆291名学生新年心愿

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 姜雪梅 王艺颖 王瑞亭)元旦前夕,莱阳扬帆助学公益发展中心20多名志愿者不畏严寒,将儿童新年微心愿礼物送到孩子们手中,帮助莱阳市14所学校的291名学生实现了新年心愿。

扬帆助学志愿者们以及爱心人士慷慨解囊,捐出26000元爱心款,购买了书包、衣服、学习用品、自行车等礼品。孩子们看着心怡的新年礼物,脸上洋溢着幸福的微笑。

据介绍,这是扬帆助学第十四年坚持做的爱心活动,十四年来累计捐献爱心款物达45万余元。

志愿者走进乡村学校 送80名儿童“温暖包”

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 王艺颖 马炜杰 王瑞亭)连日来,莱阳市众城志愿服务中心组织20多名志愿者,走进莱阳市7所乡村学校和社区,开展“爱在梨乡,暖心守护”公益活动,为80名儿童送去价值29200元的“温暖包”。

“温暖包”中包含棉衣、围巾、帽子、毛绒玩具、棉鞋、美术套装、护手膏、儿童读本、书包、一次性医用口罩等物品。拿着爱心礼包,穿上新衣服,孩子们都十分高兴。

“‘温暖包’满载着大家对儿童的关爱,祝福孩子们快乐成长。”志愿者袁玲说。

据介绍,莱阳市众城志愿服务中心将联动更多的社会资源和爱心人士,持续开展暖冬关爱行动。

志愿者提前1个月采购 96名学生收到梦想之礼



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 崔小菊 田率宇 王瑞亭 摄影报道)12月29日,烟台北方果蔬公司与扬帆助学公益发展中心开启“新年圆梦”公益活动,志愿者为96名孩子送去新年圆梦礼物。

志愿者们来到莱阳市山前店镇初级中学、莱阳市万第中心初级中学、牟平区龙泉中心小学和大窑中学,为96名学生送去价值15000余元的新年圆梦礼物。

在前期统计中,大多数学生希望在这个冬季拥有一套厚羽绒服或厚实的鞋子,有的想给妈妈准备一条粉色围巾,有的想给自己买个洋娃娃,有的想要一套历史或小说等书籍。

学生们的新年梦想多姿多彩,志愿者们认真对待每个孩子的梦想,提前1个月按照学生不同的梦想采购礼物,让孩子们开开心心收到梦想之礼。

寒夜货车起火,港铁员工拿起灭火器上前扑救

事后车辆所属公司送锦旗感谢

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 李国强 摄影报道)“于师傅,要不是你们的帮助,我们的损失将无法弥补……”近日,烟台军运货运公司将一面锦旗、一封感谢信送到烟台港铁路公司作业站,以表达对道口员于方龙见义勇为、不图回报的高尚品格的感谢。

事情要追溯到12月6日深夜时分,芝罘湾港区西港大道口道口员于方龙上岗作业时,一辆等待通过铁路道口的大货车突然冒出浓烟。于方龙见状立即向司机大声呼叫并发出提醒,司机在发现险情后下车查看,仅几秒钟时间,

车辆驾驶室也起火冒烟。

事态紧急,于方龙立即返回道房拿起干粉灭火器,和司机一起将车辆明火快速扑灭。在确定火完全熄灭后,司机擦了擦满头的汗,激动地拉着于方龙的手,反复表示感谢,并要把身上所有的现金送给于方龙。于方龙婉拒:“看到别人有困难给予援助是应该的,每个港铁职工都会这么做,钱我不能收!”

于是,在寒冷冬夜感受到这份温暖的司机师傅,将事情经过反映给了烟台军运货运公司。于是,一面锦旗和一封感谢信被送到了烟台港铁路公司作业站,为于方龙的见义勇为点赞。

